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Z a m y š l e n í 
Každý, kdo se trochu podíval na 
stav chodníků v centru města, mu-
sel si pomyslet, že se tady zastavil 
čas krátce po válce... Některé úse-
ky vypadaly opravdu jako po právě 
skončené bitvě - betonové obrubní-
ky ulámané až k silnici, asfalt ne-
rovný, místy chybějící a vše ve vel-
mi zuboženém stavu.  
Tohoto stavu si samozřejmě byli 
vědomi i radní a jakmile to stav 
městských financí do-
volil, nechali zpracovat 
projektovou dokumen-
taci a zároveň zažádali 
Krajský úřad Plzeňské-
ho kraje o dotaci. Když 
bylo zřejmé, že město 
získá dotaci ve výši 250 
tisíc korun, urychleně 
vypsalo výběrové řízení 
na dodavatele stavby, 
které vyhrála firma AZS 98, Plzeň a ta hned po 
podepsání smlouvy zahájila práce, aby je pokud 
možno dokončila ještě v letošním roce. Bude sa-
mozřejmě záležet, zda počasí dovolí pracovat tak 
jako doposud a pokud ano, měla by celá akce 
být dokončena v první polovině prosince. Celko-
vé náklady stavby, které vzešly z výběrového ří-
zení, jsou vyčísleny na 721.052.-Kč bez DPH. Ve-
dení města však průběžně svoje požadavky roz-

šířilo nad rámec zadávací dokumentace výběro-
vého řízení i o výměnu obrubníků před budovou 
kostela, čímž dojde k poměrnému navýšení pů-
vodně stanovené částky, ale ponecháním sta-
rých obrubníků v této části náměstí by byl celko-
vý vzhled středu města nadále znehodnocen.  
Věřme, že počasí dovolí veškeré práce dokončit 
ještě v tomto roce, což by byl pro občany Pobě-
žovic určitě hezký vánoční dárek.                 Vok  

Vlastníci bytů v 
bytovém domě č.
p. 80, v Drahotín-
ské ulici, se pustili 
do zateplení svého 
objetu. V součas-
nosti jsou práce ze 
3/4 hotovy a oby-
vatelé domu se 
mohou těšit na 
úspornější vytápění již v letošní zimě.         Vok 

Stavbou nové „polní dálnice“ od Větrné ulice v 
Poběžovicích k židovskému hřbitovu, se míst-
ním obyvatelům otevřel další cíl pro krátkou ne-
dělní procházku. Této možnosti protáhnout své 
tělo využívají nejen senioři, ale i ti nejmenší. V 
pondělí dopoledne si sem udělaly výlet i děti 
Mateřské školy v Poběžovicích se svými učitel-
kami. Podle jejich informace tuto vycházkovou 
stezku s dětmi již několikrát využily a jsou s ní 
naprosto spokojeny, protože děti se ani za ne-
příznivého počasí chůzí po betonových dílcích 
nezamažou.  
Cesta prozatím končí u hřbitova, kde je štěrko-
vé parkoviště pro automobily, ale betonové pá-
sy jsou ukončeny ve směru na dvůr Svatý Jiří, 
kam by v budoucnu měly pokračovat, čímž by 
se tak vytvořil krásný procházkový okruh.  Vše 

je samozřejmě otázkou financí a protože se 
jedná o peníze ze státní pokladny, není budoucí 
realizace záměru vůbec jistá. 
Ten kdo si vyšlápne k židovskému hřbitovu a 
zajde krásnou, ručně kovanou brankou dovnitř, 
spatří velké množství náhrobků, postavených 
buďto v prostoru břečťanem porostlého hřbito-
va nebo u jeho zdí.  Všechny tyto náhrobní ka-
meny vyzdvihli a v prostoru umístili členové 
Občanského sdružení Abraham, Poběžovice v 
rámci svých nesčetných brigád, které obnově 
židovského hřbitova věnovali.  
Velký počet náhrobních kamenů je postaven v 
západní části hřbitova, kam není od branky 
dobře vidět a proto se vyplatí projít pěšinou do 
této zadní části a pokochat se zde krásou vyte-
sanou do kamene.  

Vok 

Blíží se konec roku 2012 a prý i konec světa. 
Kolik už takových proroctví bylo? Ale i tak se 
při takových věštbách, kterým se věří i nevěří, 
doufá v příchod  nějakého spasitele. Na začát-
ku „našeho“ letopočtu to bylo narození Kris-
ta – rok JEDNA, rok, od kdy se mělo vycházet 
z učení, že ne oko za oko zub za zub, ale kdo 
po tobě kamenem, ty po něm chlebem. Bohu-
žel – synem Božím zůstal jen Kristus a člověk 
zůstal člověkem. A spíše se ukazuje, že ta hlí-
na, z které Bůh stvořil Adama, nebyla právě 
nejkvalitnější. A Adamovo žebro, z kterého 
vznikla Eva, už to také nezachránilo. Ale aby-
chom se vrátili do reality. Víra ve Spasitele lid-
stvu zůstala. V České republice teď budou mít 
možnost hrát si na spasitele kandidáti na pre-
zidenta. O prezidentovi však nerozhoduje Bůh, 
nýbrž  každý právně odpovědný občan, který 
může přispět k jeho výběru, a tak i přijmout 
díl vlastní odpovědnosti. Jenže na rozdíl od 
Krista, syna Božího, zůstane i prezident „
jenom“ Člověk. A od málokterých „člověků“ se 
dočkáme naplnění svých snů. Vždyť i každý 
z nás je „jen“ člověk. Tedy prezident nemůže 
být spasitel, ale měl by to být ten, kdo spíše 
bdí nejen nad ekonomikou, ale i nad etikou. 
Neboť bez chleba se sice nedá žít, ale Člověk 
se liší od ostatních živočichů i tím, „že nejen 
chlebem“ živ jest člověk. 
Volit se bude i v Poběžovicích. Ale kdo a koho?  
To zůstane tajné. Ale v České republice někdo 
zvolen bude. A třeba o něm rozhodne i po-
slední hlas z Poběžovic.     
Předchozí prezidenti se na Hrad dostali poně-
kud jinak. Většina obyčejných lidí do toho však 
mluvit nemohla.   
A co bude dál?  Pre-
zidentské volby sice 
spadají až do roku 
s 13 na konci. Ale 
poprvé v historii mů-
že volit každý, kdo se 
dožil osmnáctky. Měl 
by toho tedy každý 
využít. A pak, když to 
nedopadne podle je-
ho představ, nadávat 
na toho ne na Hradě, ale na toho, kdo volit 
nešel nebo na spoluobčana, který volil toho, 
s jehož kandidaturou sám nesouhlasil.                                                
T.G. Masaryk i Václav Havel zůstávají nedo-
stižnými vzory. Avšak i proto, že se stali prezi-
denty za mimořádných okolností. Masaryk se 
zasloužil o samostatný demokratický a moder-
ní stát Čechů a Slováků, Havel se stal prezi-
dentem v době, kdy se věřilo, že humanistické 
a demokratické ideály jsou téměř samospasi-
telné. Ale noví prezidenti dnes, kdy si tolik lidí, 
kteří byli a jsou „u lizu“ a kteří zneužívají ne-
dokonalé, byť demokratické zákony, uzurpuje 
stát jen pro sebe, aby byli kouzelníci nebo aby 
měli moc jako Karel IV., či císařovna Marie Te-
rezie. Jenže to by zase nebyla demokracie.                                                                                      
                                          Marie Špačková 

Vedení města Poběžovice a pracovníci MěÚ Poběžovice přejí 
všem občanům klidné a veselé prožití letošních Vánoc. 
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Panorama  
u d á l o s t í 

Služby města Poběžovice již v předcho-
zím měsíci zahájily práce na zatrubnění 
části vodoteče v Sedleci. Volně tekoucí 
voda zde zapříčinila pád kamenné zdi a 
sesuv půdy ze soukromého pozemku. 
Proto vedení města rozhodlo, že tato část 
vodoteče bude uložena pod zem do po-
trubí. Vzhledem k tomu, že se jedná o 
cca 60 metrů dlouhý úsek, který je nutno 
provést podle připraveného projektu, jde 
o velmi náročnou práci. Tu však je mož-
no dělat jen pokud to počasí dovolí.   

Výběr z usnesení 61. jednání RM Poběžovice, ze dne 22.10.2012 
n RM schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu vlastnictví, č.j. KRPZ-108869/ČJ-2012-

1500MM, a to 14 ks chemických ochranných masek včetně brašen, z majetku Krajského 
ředitelství Policie ČR Zlínského kraje, do majetku města Poběžovice a pověřuje starostu 
podpisem výše uvedené smlouvy. 
Výběr z usnesení 62. jednání RM Poběžovice, ze dne 29.10.2012 

n RM ukládá správci bytového fondu města, zajistit ve spolupráci s vedoucím Služeb měs-
ta Poběžovice, do konce měsíce listopadu 2012, pročištění všech okapových žlabů od 
spadaného listí, na městských objektech. 

n RM stanovuje s platností od 1.11.2012 povinnost pro své příspěvkové organizace uzaví-
rat smlouvy o odběru elektrické energie a zemního plynu pouze s předchozím souhla-
sem zřizovatele. 

n RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na dodavatele elektrické energie a zemního 
plynu pro všechny objekty města a ukládá starostovi připravit podklady pro vyhlášení 
výběrového řízení s tím, že příslušné smlouvy budou vypovězeny k 30.11.2012. 

n RM bere na vědomí informaci o současném připojení Mateřské školy Poběžovice na pro-
vizorní elektrickou přípojku, průběhu dlouhodobých jednání o zřízení klasické přípojky 
požadovaných parametrů s poskytovatelem elektrické energie, firmou ČEZ Distribuce a 
nejistém termínu její realizace. 

n RM bere na vědomí informaci o přípravě nabídky pojištění čistírny odpadních vod s ma-
ximální částkou plnění 10 mil. Kč, na živel a krádež. 

n RM bere na vědomí žádost Občanského sdružení Dobrohost Poběžovice o poskytnutí 
finančního příspěvku na kulturní činnost v roce 2013 ve výši 20.000.-Kč s tím, že o žá-
dosti bude znovu jednáno při sestavování rozpočtu města na rok 2013. 

n RM bere na vědomí poskytnutí dotace ve výši 100.000.-Kč od Ministerstva kultury ČR z 
Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón 
v roce 2012, na obnovu nemovité kulturní památky městského domu č.p. 64 v Šandově 
ulici v Poběžovicích. 

n RM ukládá starostovi vyzvat Správu a údržbu silnic Plzeňského kraje k podání písemné-
ho vyjádření o termínu provedení úpravy dopravního značení přeložky komunikace 
II/195 v Poběžovicích. 
Výběr z usnesení 62. jednání RM Poběžovice, ze dne 12.11.2012 

n RM doporučuje ZM schválit záměr města prodat část pozemku p.č. 74/13 dle KN, v k.ú. 
Zámělič, o výměře cca 45 m2. 

n RM ukládá správci bytového fondu města zajistit u firmy Elektroinstalace Bürger, Doma-
žlice, opravu ventilace v bytovém domě v ulici Pohraniční stráže č.p. 116 s termínem 
plnění na počátku roku 2013. 

n RM ukládá správci bytového fondu města po dohodě s místostarostou zajistit odbornou 
prohlídku kotle v bytovém domě č.p. 145 v Krátké ulici nezávislou firmou, za účelem 
zjištění příčin špatného spalovacího režimu kotle a předložení návrhu na nápravu. 

n RM bere na vědomí uzavření pojistné smlouvy s pojišťovnou KOOPERATIVA, na pojiště-
ní nové budovy Mateřské školy Poběžovice, za roční pojistnou částku 20.995.-Kč. 

n RM bere na vědomí dodatek č. 3 k Multitranšovému klubovému úvěru Odkanalizování a 
čištění odpadních vod v povodí řeky Radbuzy, uzavřeném mezi MR Radbuza, Českou 
spořitelnou, a.s., a Československou obchodní bankou, a.s., kterým se stanoví termíny 
a výše splátek jednotlivým bankovním domům za získaný úvěr. 

n RM bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti Základní školy Poběžovice ve školním roce 
2011/2012. 

n RM bere na vědomí územní souhlas MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního pro-
středí se záměrem stavby dřevěného přístřešku pro parkování auta u rodinného domu 
č.p. 26 v Šitboři, manželů Formánkových, bytem tamtéž. 

n RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru dopravy, kterým se povoluje 
zvláštní užívání silnice III. tř. č. 19515 v Drahotínské ulici v Poběžovicích dne 
21.11.2012. 

n RM bere na vědomí územní rozhodnutí MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního 
prostředí, o změně stavby a o změně vlivu stavby na využití území pro změnu stavby 
rodinného domu č.p. 94 v Poběžovicích pro žadatele, manžele Královy, bytem Dobro-
hostova č.p. 94, Poběžovice. 

n RM bere na vědomí kolaudační souhlas MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního 
prostředí, pro stavbu „Poběžovice, vývod Doubravka, posílení.“ 

 

Největší část pracovních povinností vypl-
nilo hrabání a odvoz spadaného listí, kte-
ré mělo charakter nekonečného seriálu. 
Zvláště z čerstvě osetých travních ploch v 
zámeckém parku bylo třeba listí průběžně 
shrabovat, aby nedošlo k zahnití nově vy-
rostlé a ještě slabé trávy, která by tím 
byla zničena. Vydatnými pomocníky byly 
dva mobilní ventilátory, kterými se dařilo 
listí nafoukávat na hromady daleko rych-
leji a efektivněji, než by tomu bylo při 
hrabání hráběmi. 

Za pomoci pronajaté vysokozdvižné ploši-
ny pak provedli pracovníci Služeb města 
Poběžovice prořezávky suchých větví ně-
kterých stromů ve městě, či jejich poká-
cení, jako v případě suchého javoru v uli-
ci Budovatelů a zámeckém parku. 
Bylo rovněž provedeno vyčištění okapo-
vých žlabů některých městských objektů. 
Technika se pak podílela na demolici bu-
dovy, která svým vzhledem již dělala ve 
středu města ostudu - objektu bývalé ko-
várny. Ten odkoupila firma Střechy ZAKO 
a na jejím místě vybuduje prodejnu, kan-
celář, šatny a sociální zázemí pro své 
pracovníky. 

Těsně před první adventní nedělí připra-
vili pracovníci Služeb města Poběžovice 
vánoční strom na jeho rozsvícení a záro-
veň rozvěsili po sloupech veřejného 
osvětlení svítící vánoční motivy. 
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V sobotu 24. listopadu 
2012 se v místním kině 
uskutečnila derniéra hry 
Příbuzné si člověk 
(ne)vybírá, a tím se v 
Poběžovicích uzavřela 
letošní divadelní sezóna. 
Během ní měli příznivci 
ochotnického divadla 
možnost zhlédnout řadu 

představení. Kromě domácích divadelníků se 
v Poběžovicích letos představily spolky z Tacho-
va, Stříbra a Kolovče. 
Poběžovický divadelní soubor přivítal své diváky 
na premiéře 24. března a byla to událost o to 
slavnostnější, že se naše jeviště mohlo po dlou-
hých letech blýsknout ve zcela novém „obleče-
ní“. Díky Programu rozvoje venkova Státního 
zemědělského intervenčního fondu se podařilo 
získat prostředky na novou oponu, portály i 
horizonty.  
Za šest měsíců aktivní činnosti, neboť držíme 
prázdninovou pauzu, jsme odehráli celkem 13 
představení. Jednalo se jak o tradiční štace 
(Klenčí p. Čerchovem, Stříbro, Domažlice, 
Postřekov, Koloveč, Tachov), tak o místa, kam 
jsme se podívali poprvé (Bor u Tachova, Třeb-
nice). Zároveň jsme se zúčastnili přehlídky 

Divadelní máj v Horšovském Týně a krajského 
soutěžního klání ochotnických souborů ve Žluti-
cích, odkud jsme si přivezli hned 4 ocenění 
odborné i divácké poroty. Za svůj herecký výkon 
obdrželi ceny Zdeněk Doktor, Markéta Martín-
ková a Pavlína Vejvančická (2x). Snad kromě 
Domažlic, kde jsme už zažili větší návštěvnost, 
jsme všude byli příjemně překvapeni zájmem, 
jaký naše vystoupení u místních obyvatel vyvo-
lalo. Potěšilo nás i to, že se  hra Příbuzné si 
člověk (ne)vybírá líbila a že diváci odcházeli 
z představení spokojeni.  
V Poběžovicích se už tradičně konala tři předsta-
vení – premiéra, představení v rámci Slavností 
sv. Jana Nepomuckého a derniéra – a my jsme 
velmi rádi, že nás naši diváci ani letos nezklamali 
a že si cestu do kina pokaždé našli v hojném 
počtu. Věřte, že se hraje daleko lépe před plným 
hledištěm, a zjištění, že je o vaši činnost takový 
zájem, potěší opravdu každého.   
Děkujeme tímto všem svým příznivcům a věří-
me, že nám svoji náklonnost zachovají i pro 
příští divadelní roky. Naše poděkování samo-
zřejmě patří i Městu Poběžovice, bez jehož pod-
pory bychom amatérské divadlo opravdu hrát 
nemohli.   

Za DS Poběžovice 
Věra Táborská   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. prosince: ROZSVĚCENÍ STROMEČKU  
17:00 průvod světel vychází od vchodu do parku u 
benzíny, před MKIS Vás čeká vystoupení dětí 
z mateřské a základní školy a  také rozsvícení stro-
mečku. (MKIS nádvoří).  
3. prosince: FOTOHRANÍ 
18:00 Beseda s amatérským fotografem Ing. Vác-
lavem Lorencem, členem domažlického fotoklubu, 
na téma úpravy a zpracování fotografií na uživatel-
ské úrovni. Setkání s fotografem je součástí výsta-
vy fotografií věnovaných nostalgii krajiny. Výstavu 
je možno navštívit v MKIS do 14.1.2013. 
4. prosince: S ČERTY NEJSOU ŽERTY 
18:00 Pořádné peklo jsme si pro Vás připravili mís-
to mikulášských sladkostí! Kotle, oheň a opravdičtí 
čerti se zabydleli v našem kině! Jste zvaní na pekel-
nou návštěvu k pohádce o nástrahách, závisti, zlo-
bě, lžích a marnotratnosti, ale také o lásce, přátel-
ství a dobru!  
(Kino Poběžovice, děti do 15 let zdarma, ostatní 
doprovod 60,- Kč). 
5. prosince: ČERTOVSKÁ NÁVŠTĚVA 
17:00 Objednejte si pro své hodné i zlobivé děti 
zaručeně opravdickou čertovskou návštěvu! Pozvě-
te Andělky, Mikuláše, Čerty, Čertice a Čertíky 
k sobě domů! Za písničku nebo básničku k Vám rá-
di přiletíme! Objednejte si hodné nebo zlobivější pekelníky na číslo 734 449 630! (počet rodin kam doletíme je omezen). 
6. prosince: VÁNOČNÍ JARMARK 
9:00 I ve škole může být vánoční atmosféra, v  té poběžovické obzvlášť. Děti a kantoři školy Vás srdečnou zvou  k  návštěvě vyučování, vánočního tr-
hu a k nakupování! Odneste si voňavé dekorace do bytu nebo si přijďte sednout do lavic v rámci dne otevřených dveří vánoční školy! Těší se na Vás 
její žáci a kantoři. (Cca do 14 hodin v ZŠ Poběžovice). 
9. prosince: MITSUKO AOYAMA 
18:00 Vánoční MKIS pro Vás připravilo netradiční adventní neděli s dokumentem o hraběnce MITSUKO AOYAMA, která žila na našem zámku. (MKIS, 
vstupné dobrovolné). 
16. prosince: VÁNOČNÍ PROZPĚVOVÁNÍ 
18:00 Vánoční atmosféru Vám přinesou děti, kantoři a přátelé ZŠ Poběžovice a to se svým adventním prozpěvováním! (Kostel, vstup dobrovolný). 
18. prosince: MADEIRA – EXOTICKÁ PERLA EVROPY  
18:00 Ostrov věčného jara, exotická perla Atlantiku, ráj na zemi. Hluboká údolí, tisíce vodopádů, barevné květy, drsná krajina. Výtečné jídlo, hudba a 
kultura. Taková je Madeira. S vyprávěním a fotografiemi se těší Madeirou okouzlená, Madeirou posedlá J. Podskalská. (MKIS, vstup dobrovolný). 
19.prosince: ŽIVÁ VÁNOČNÍ KNIHOVNA 
18:00 Knihy nejsou jen obyčejné věci, knihy žijí. A žijí v nich jejich příběhy a postavy! Přijďte do tajemné, setmělé knihovny pátrat po příbězích v ní 
ukrytých! Přijďte zjistit jak to vlastně s tím Čítánkem je! Musíte to však stihnout do 20:00, pak všechny postavy zmizí opět v knihách a regálech. 
(Městská knihovna Poběžovice, vstup dobrovolný). 
22.prosince: VÁNOCE S GINEVROU 
18:00 Koledy a jiné nejen vánoční písně, středověké hudební nástroje a vánoční atmosféru přiveze do Poběžovic příbramská hudební skupina Ginevra, 
kterou jste mohli slyšet již v létě na zámku! A protože Vánoce jsou jedním velkým překvapením, i Ginevra s sebou jednou takové překvapení přiveze! 
(Kostel Nanebevzetí Panny Marie, vstup dobrovolný). 
23. prosince: III. HRADNÍ PROMÍTÁNÍ 
18:00 „Tváře umouněné od popela, ale kominík to není. Luk, šípy a kamizolu, 
ale myslivec to není. Šaty s vlečkou, stříbrem vyšívané, ale princezna to není 
jasný pane! - KDO JE TO ?“ To se dozvíte na krásném zámku, v provoněném 
sále s krbem! Bojíte se, že Vám bude zima? Pokusíme se o to, aby nebyla! 
Přesto se pořádně oblečte a vezměte si deku. Rezervace nutné – kapacita 
omezena: 734 449 630 (zámek, vstupné dobrovolné). 
24. prosince: PŮLNOČNÍ MŠE 
24:00 Vigilie Narození Páně. Dveře farního kostela Nanebevzetí Panny Marie 
v Poběžovicích jsou Vám otevřeny k půlnoční mši. 
25. prosince: SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ 
9:30 Bohoslužba ve farním kostele v Poběžovicích. 
26. prosince: SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA 
9:30 Bohoslužba ve farním kostele v Poběžovicích. 
30. prosince: SVÁTEK SVATÉ RODINY 
9:30 Bohoslužba ve farním kostele v Poběžovicích. 
31. prosince: ZAKONČENÍ OBČANSKÉHO ROKU 

18:00 Bohoslužba ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie 
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V sobotu 10. listopadu vyrazila dvě družstva 
mladých hasičů porovnat své znalosti a síly na 
závod požárnické všestrannosti, který se konal 
netradičně ve Spáňově.  
Tyto závody se měly konat již 6. října, ale díky 
tomu, že většina rozhodčích byla nemocná a 
navíc se konalo poslední kolo Veteránské ligy v 
Domažlicích, byl Závod požárnické všestrannos-
ti přesunut na sobotní datum. 
Počasí v listopadu mohlo být všelijaké, ale v so-
botu bylo ráno opravdu hezky. během dne se 
obloha zatáhla, ale stále nepršelo a teplota se 
pohybovala pod deseti stupni. Proč je pro nás 
počasí při tomto závodě tak důležité? Závod 
spočívá ve zdolání 2,5 km dlouhé tratě, kde po-
stupně hlídka složená z pěti závodníků jedné 
kategorie absolvuje na šesti stanovištích různé 
úkoly spojené s hasičinou. Rozhodčí tedy pro-
věřují, jak závodníci vážou uzle, určují správ-
nost použití hasicích prostředků, jak znají zákla-
dy topografie a jiné. 
Naše družstva startovala postupně ve 11:45 - 
mladší a ve 12:00 - starší. Mladší zvládli trať za 
slušných 33 minut a 59 vteřin. K tomu si však 
"vysloužili" 36 trestných bodů za chybování při 
plnění disciplín. I tak se umístili na hezkém 8. 
místě z dvanácti družstev a za sebou nechali 
např. družstva z Meclova, Kdyně, nebo Hlubo-
ké. 

Starší zvládli trať za 30 minut a 17 vteřin. Spo-
lečně s 21 trestnými body se umístili také na 
osmém místě, ale ze 14-ti družstev! V porovná-
ní se závody v Chodské Lhotě, které se usku-
tečnily v září tohoto roku udělali naši mladí ha-
siči velký pokrok a je vidět, že do toho dali v 
mezích svých možností vše. 
Víme, co musíme trénovat. U mladších dělalo 
problémy vodorovné lano, střelba ze vzduchov-
ky a uzlování. Starší musí navíc ještě procvičit 
základy požární ochrany. Na to máme spoustu 
času během zimy, neboť toto byly poslední zá-
vody v této sezóně a nyní se musíme uchýlit do 
naší klubovny právě za prohloubením našich 
znalostí, které se na jaře hned budou hodit. 
Těchto závodů jsem se zúčastnil jako rozhodčí 
a jsem rád, že můžu být právem na naše děti 
hrdý. Není důležité vyhrát, máme v našem 
okrese opravdu silnou konkurenci, ale již nyní 
víme, že nebudeme stále jen na chvostu pořa-
dí. Co víc, zanecháváme za sebou i družstva vě-
hlasnějších jmen. 
Poděkování patří Honzovi Doktorovi, který po 
dlouhé době okusil těžký úděl rozhodčího a Pet-
ře Ticháčkové, která byla tak ochotná a dopra-
vila druhou část té naší "bandy" na místo činu. 
Za oba vedoucí MH moc děkuji! 

Martin Kopecký 
SDH Poběžovice 

Hasiči pomohli střeše zámku! 
6. říjen nebyl jen dnem, kdy se na poběžovickém zámku setkali noví 
adoptivní majitelé oken. Tento den  na zámku proběhla ještě jedna, 
neveřejná, ale zásadní událost. Jak známo, velkým problémem zámku 
je děravá střecha a také plné okapy, které správně nemohly odvést 
vodu a tak vesele stékala do zdí a omítky. Členové JSDH Poběžovice 
vyčistili okapy, ze kterých odstranili doslova kilogramy listí, rozbitých 
střešních tašek a bláta. Také přerovnali či doplnili chybějící tašky na 
střeše alespoň tam, kde to v rámci situace bylo možné. Tohoto 
nelehkého úkolu se zhostil lezec Vladimír Rozhon. Hasiči strávili na 
zámku téměř 5 hodin. Nutno podotknout, že bez nároku na jakoukoliv 
odměnu za provedení prací.  Martin Kopecký, Jan Doktor, Vladimír 
Rozhon a Leoš Planeta tedy pomohli udělat opět krůček, v tomto 
případě vlastně krok k tomu, aby snahy o nabytí důstojnosti památky 
velkého významu šly správným směrem. Snad budou příkladem pro ty, 
kteří by se otázce děravé střechy měli věnovat intenzivněji. Celému 
sboru děkuji za dosavadní spolupráci, občas adrenalinovou a často na 
posledních chvíli žádanou. Aktivit, které nejen pro MKIS JSDH 
POBĚŽOVICE zajišťuje si  vážím.                                 (MKIS, PODSK) 

Dlouho očekávaná novela zákona o místních poplatcích č. 565/1990 Sb. byla v letošním roce schválena a nabyla účinnosti 1. července.   
Co přinesla nového : 
1.    Byla zvýšena horní hranice místního poplatku, která byla doposud omezena maximální částkou 500,-Kč na osobu na rok a obce jej mohou zvýšit 

v souladu se svými náklady až do výše 1000,- Kč na osobu a rok. Zastupitelstvo města Poběžovice prozatím o případném navýšení poplatku  
nerozhodlo.  

2.    Byl rozšířen okruh poplatníků. 
3.    Byla zavedena společná odpovědnost poplatníka (např. dítěte) a jeho zákonného zástupce za zaplacení poplatku. 
 

Od 1.1. 2013 se tedy  okruh dosavadních  plátců  místního poplatku  za odpady  nově rozšiřuje o: 
1.    Všechny cizince, kteří žijí na území města Poběžovice na základě povoleného  pobytu na území České republiky. Jsou to: 
a)    Cizinci  ( občané třetích zemí) s povoleným trvalým pobytem 
b)    Cizinci s dlouhodobým vízem, nebo cizinci s povolením k dlouhodobému pobytu 
c)    Občané zemí Evropské unie, Evropského hospodářského prostoru a Švýcarska 
d)    Cizinci s povolením k přechodnému pobytu (jde-li o rodinné příslušníky osob uvedených pod bodem c). 
e)    Cizinci s udělenou mezinárodní ochranou (azylem) nebo dočasnou ochranou. 
2.    Fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví byt nebo rodinný dům, ve kterých není trvale hlášena žádná fyzická 

osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 
 

Město připravuje v této souvislosti novou obecně závaznou vyhlášku města o místním poplatku za provoz systému nakládání s odpady, která nabude 
účinností 1. ledna 2013. O rozhodnutí Zastupitelstva města Poběžovice ve věci případného zvýšení poplatku nebo o dalších změnách, které umožňuje 
zákon, budeme informovat v prosincovém čísle.                                                                         Odbor výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice 
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Milí spoluobčané, ve spolupráci s Plzeň-
ským krajem a společností ASEKOL jsme 
pro Vás připravili soutěž ve sběru drobné-
ho elektra.  
Zapojit se můžete ihned, od okamžiku, kdy si ní-
že odstřihnete, či okopírujete tento leták s razít-
ky (nebo si jej můžete vytisknout z webových 
stránek www.asekol.cz, sekce Sbírej a vy-
hraj!).  
Pak už jen stačí najít doma, v garáži, na půdě, 
nebo na chatě staré vysloužilé elektro 
a odnést je spolu s tímto letákem na sběr-
ný dvůr. Tam Vám letáček orazítkují (1 spotře-
bič = 1 razítko). Jakmile jich budete mít pět, 
vyplňte kontaktní údaje a odpovíte na 
otázku, zda elektro patří do směsného od-
padu. Pak leták odešlete na adresu:  
PHM s.r.o., P.O. BOX č. 75, 460 03 Liberec 
3. Tisk letáků není omezen, naopak, čím více 
donesete elektra a odešlete orazítkovaných le-
táků, tím větší šanci máte na výhru zbrusu 
nového tabletu Samsung, nebo další elektroni-
ky. Více informací o soutěži je k dispozici na 
www.asekol.cz.  
Vítězové se budou losovat za celý kraj, první 
místo bude oceněno zbrusu novým tabletem od 
společnosti Samsung, hodnotné spotřebiče ob-
drží i vylosovaní na 2. – 5. místě. Přesná pravi-
dla jsou uvedena na webových stránkách naše-
ho města nebo také na www.asekol.cz, opět 
v sekci Sbírej a vyhraj! Zapojením do soutěže 
můžete vyhrát hodnotné ceny a zároveň přispě-
jete recyklací elektra k ochraně životního pro-
středí. Každý spotřebič totiž obsahuje až 80 % 
materiálů, které lze znovu využít. Navíc se za-
brání úniku škodlivých látek, jako je rtuť nebo 
olovo. Nenechte proto ležet staré elektro 
v šuplíku, raději sbírejte a vyhrávejte! Soutěž tr-
vá do 28. 2. 2013! 

Plán svozu komunálních odpadů 
Poběžovice:  
5.12., 12.12., 19.12., 
26.12.2012. 
Ostatní obce:  
4.12., 11.12., 18.12., 
25.12.2012. 
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Každému z nás je souzen jen doušek 
 z poháru věčnosti.          (F. Šrámek)  

 

Dne 15. prosince 2012 uplyne 10 let 
kdy nás navždy opustil  

pan 

Zdeněk Krejčíř 
z Poběžovic. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají rodiče, 
syn Štěpánek a sourozenci s rodinami. 

Kdo jste ho znali a měli rádi,  
vzpomeňte s námi. 

Chci touto cestou poděkovat starostovi města, 
Mgr. Hynku Říhovi za nadlidské úsilí, které vyvi-
nul při odstraňování závady kanalizační přípojky 
k mému domu. Díky jeho mimořádné aktivitě a 
přístupu pracovníků firmy CHVAK, a.s., Doma-
žlice, byla oprava poškozené přípojky uskuteč-
něna v nezvykle krátkém termínu a náš život, 
se mohl opět vrátit do normálních kolejí.             
                                     Jan Babka, Poběžovice 

http://www.pobezovice.cz
http://www.asekol.cz
http://www.asekol.cz
http://www.asekol.cz

